

美丽的秋天

茶陵县芙蓉学校2007班 谭涵熙
 证号:22081740275

秋天像一位小画家,他有许多颜料。他让银杏树换上黄色的新衣,让枫树换上火红的秋装,又让松树换上了翠绿的棉袄,还让秋菊仙子换上了五颜六色的彩衣,有紫红的、淡黄的、雪白的……

秋天还像一位和蔼的父亲,用秋风抚摸着你的脸,亲吻着你。他赐给勤劳的人民粮食、蔬菜、水果……

秋天又像一位魔术师,变呀变呀,变成了丰收的喜悦。充满魔力的他,带给大地的是一曲丰收的歌,带给人们的是一曲勤劳的歌。

爱无处不在

市二中附属小学1810班 杨谚言
 证号:22042561223

常有人说这个世界是残酷的,的确,社会上还是有一些不法分子;也有人說这个世界是绝望的,也确实,充满竞争的商业世界里让很多小企业濒临倒闭。但我还是想说:如果你用心去感受,你就会发现世界处处充满爱。

记得有一次我去给妈妈买东西,看到路边甜品店门口站着一个小男孩,不知什么原因正在嚎啕大哭,哭得眼眶红肿、鼻涕直流,看他脸上的擦痕应该是摔了一跤吧。他的妈妈心疼地看着他,不知如何是好,只好宠溺地把他抱起来进了甜品店。过了一会儿,她拿着一块草莓夹心巧克力走了出来,把外面精美的包装纸慢慢地撕开,然后喂进了小男孩嘴里,小男孩立刻止住了哭。看着她右手提着装满矿泉水瓶的垃圾袋、左手牵着小男孩远去的背影,我想她们的主要收入应该是捡废品,这个草莓味夹心巧克力也许抵得上家人的一餐饭钱。母亲“奢侈”地买了块巧克力,小男孩止住哭声,仔细地品味着巧克力在嘴里融化的甜美,一瞬间,这个场景让我感受到了母爱的伟大。

还有一次我在班里打扫卫生,打扫完,别的同学都走了。可是,爸爸还没来接我,只剩下我和老师了,老师便让我先到她的办公室写作业,作业完成后我只好坐在凳子上百无聊赖地咬着笔,而老师则打开作业认真地改了起来,她看起来是那么得投入,那么得疲惫不堪,可是她却没有停下的意思。过了好一会儿,爸爸打电话过来说到了,我和老师告了别,正往门外走。老师突然叫住我,递给我一个面包,说:“这么晚了,你爸爸应该也还没吃晚餐,在我这里拿点面包也给爸爸填填肚子吧。”我谢了一声便走了,我看着面包,面包外面甜美的包装刺激着我的视觉,美到了我的心里,一瞬间,我感受到了老师对我们的爱。

这个世界处处都充满着爱,但也需要我们有一双发现爱的眼睛。

读《可爱的中国》有感

南方一小1803班 张彦媛
 证号:22020600035 指导老师:陈秀丽

我有两个母亲,一个是生我养我的妈妈,她教我蹒跚学步、牙牙学语,告诉我们人生哲理。还有一个就是我们炎黄子孙共同的母亲——祖国妈妈!

这个暑假,我读了无产阶级革命家方志敏在监狱中写下的散文——《可爱的中国》节选,看完后我的心久久不能平静。我心疼,我伟大的祖国母亲曾经如此多灾多难。我震惊,革命英烈方志敏即使在狱中,依然心系祖国,用文字唤醒、激励中国人,为母亲抗争到底。他用最精练的话语告诫我们:不要像着了魔的狮子一天到晚睡不醒,要用自身最巨大的团结、战斗的力量,去同伤害母亲,奴役母亲的仇敌们战斗!如今,我们的祖国母亲容光焕发、自信独立。我深思,祖国母亲从站起来到富起来再到强大起来,到底是有多少个像方志敏、左权、黄继光一样的革命先烈用宝贵的生命换来的!

八十多年过去了,祖国发生了翻天覆地的变化。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,如今我们的母亲不再任人宰割,在国际上有着举足轻重的地位。“山河无恙,烟火寻常,您的愿望已如愿。我将爱你所爱的世间,见你未见的世界,梦你所梦的团圆,愿你所愿的永远。”

手抄报



我爱我的祖国

茶陵县解放学校406班 骆玮杰 证号:22081751113

我有一个好伙伴

白鹤小学1902班 熊立谦
 证号:2204011450 指导老师:黄湘蓉

阳光的笑脸,悦耳的笑声,一头秀丽的黑发飞扬在精瘦的双肩上。每次相见,她就这样闯进我的视线,拂去我所有的烦恼。她喜欢趴在桌上,微微低着头,厚厚的睫毛垂在眼睫上,手中的画笔上下翻飞,那流畅的线条仿若一条条自由自在的小鱼在纸面上欢快地游动。不论是东湖上的夕阳斜照,还是路边不起眼的井盖,又或是高贵优雅的艾莎,只要她的寥寥数笔,都能在短短的几分钟内跃然纸上,真是让我甘拜下风。

我们有许多共同的爱好,画画、阅读、游泳、打扑克等等,要说最开心的那就当属游泳了。一看到清凉的池水,我们两人就像泥鳅一样,“哗”的一声钻入水中。只见泳池中的我们一会儿像青蛙,一会儿像骏马,一会儿像离弦的羽箭,你追我赶,奋勇向前!

她就是我的姐姐,我最好的伙伴!我们在一起有聊不完的话题,玩不尽的游戏,画不完的美图。我们一起欢笑,一起成长,成为彼此的知己,希望我们美好的相伴着,一路走下去。

我学会了骑自行车

美的小学1807班 刘霏羽
 证号22012490747 指导老师:吴仙

今天,我回到家,看见一辆陌生的自行车,我问爸爸:“这是谁的?”爸爸高兴地说:“当然是你的啦,我来教你骑。”

爸爸耐心地教了我一遍,我摸了摸,不敢骑。爸爸在我的耳边悄悄地说:“你最棒了,加油!”我听了爸爸的话,也坚信自己能行,我骑上去没走几下就摔倒了。

爸爸又对我说:“先踩着一个踏板,慢慢地走,再将另一个脚踩上去,要保持平衡,”虽然爸爸把方法都告诉我了,但我觉得我还是骑不好,我又试了几下,发现好了一点,但需要爸爸在我的身后扶着我,我才不会摔跤。

吃饭时,我脑子里一遍一遍想着爸爸说的话,心不在焉的,饭都吃不进,我想明白后快速跑出门外,拿上自行车,一遍遍地骑,经历了无数次的摔跤,我终于掌握了一些。爸爸大口喘着粗气跑过来,说:“你跑这么快干什么?饭都没吃完呢?”我羞红了脸。

后来我越来越顺利,慢慢地就学会了。我无比高兴,爸爸则特别累,满头大汗。

果然这句话是真的,“世上无难事,只要肯登攀,”只要坚持,什么事都可以做成。

绘画作品



我和我的祖国

长郡云龙实验学校X2108班 刘畅
 证号:22052040226

娃娃的家

樟树坪小学二(5)班 潘羽兮
 证号:22020630165

我有一个很好看的娃娃,但是她没有一座属于自己的家,所以我想给她做一个温馨又可爱的家。

我从妈妈那里拿来了一个不大不小的快递盒。首先将两面的纸板剪下来,别看很简单,可是废了我九牛二虎之力,弄得手发酸,指头发麻。但是想到娃娃看着新家笑容满面的样子,我觉得动力十足。于是短暂休息后我继续开干了。我把一块洁白如雪的毛巾对折,铺在纸盒最里面,这就是她的床了。接着剪下一块油亮亮的布,这就是她的被子了。读到这里你是不是觉得我是个贴心的小主人呢?我拿出另外一块小纸板,剪成坐板、靠板,还有4条小腿的样子,拿双面胶贴好,这样一个完完整整的椅子就做好了。

有了家具,我又怕她一个人会寂寞,于是用橡皮泥给她做了一只小绵羊。先用彩色橡皮泥揉成一个圆球,在上面粘一些棉花,这就是绵羊的身体,然后再捏一个小球,粘在身体上,这就是绵羊的头了。再粘四个小圆片,粘到身体下面,一只可爱的绵羊就做好了!

这些都做好了,我带着我的娃娃参加她的新家,详细地为她介绍了家里的家具,并让她坐在椅子上休息。我发现她正笑眯眯地看着我呢!

壬寅年十一月初三
 2022/11/26
 星期六
 今日12版

株洲日报社主管、主办
 国内统一连续出版物号
 CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
 新闻热线 28829110
 广告热线 28835396
 总第7555期

加速迈向世界级先进制造业

株洲两个产业集群成国家重点培育对象

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/谭小洋)11月24日,国家先进制造业集群首次现场会在无锡召开。会上,工信部公布了45个国家先进制造业集群名单,并且将作为世界级集群重点培育对象。其中,株洲市轨道交通装备集群、中小航空发动机集群也在名单之列。

近年来,我市突出“四动”、提升“四力”,大力推进产业链群建设,形成了一套有特色、有效果、可借鉴的“株洲经验”。

以高位推动,我市不断提升集群吸附力。市委市政府成立“三个高地”指挥部,统筹推进产业链群建设与制造业发展,优化设立13条新兴优势产业链,加快推动上下游协作、大中小融通、产供销协同,集聚效应初步显现,轨道交通装备、中小航空发动机形成了较为完备的产业、产品和服务体系,本地配套率分别达到80%、60%以上。今年10月,我市还获批全国产业链供应链生态体系建设试点。

突出创新驱动,我市积极提升核心竞争力。

目前,轨道交通装备集群已建成国家先进轨道交通装备创新中心等平台128家,主导或参与制定国际标准86项、国家标准113项,诞生了全球最大功率电力机车等一批高端装备,电力机车、机车电机等产品市场份额全球第一。中小航空发动机集群已建成直升机传动技术国家重点实验室等平台105家,牵头或参与制定国家和行业标准1583项,为鲲龙AG600等大国重器贡献了株洲力量,中小航空发动机、轻型运动飞机国内市场占有率分别达90%、75%以上。

以改革拉动,我市不断提升园区承载力。目前,总用地面积25.6平方公里的田心轨道交通科技城,正瞄准打造成为中国的“爱尔兰根”,建设世界一流的轨道交通装备研发中心、轨道交通装备制造中心、轨道交通产业服务中心、独具风韵的轨道家园。投资100多亿元建设了58平方公里的凤凰航空城,形成了研制、生产、运营和生活四大功能分区,被纳入国家通用航空产业综合示范区建设。生态带动,是株洲提升品牌影响力的“法

宝”。让政策看得懂、好操作、能兑现,我市制订市级“招商引资28条”“人才30条”等政策,设立200亿元的产业发展基金,举办政银企对接活动60多场次,落实企业贷款179.3亿元,同时完善检验检测、计量认证体系,建成中小航空发动机整机风洞试验装置,加快建设极端力能大科学装置,培育了以3名院士、42名国家突出贡献专家领衔的高层次人才队伍。在市场主体培育年、干部能力提升年活动中,我市建立“企业办事不求人”“园区办事不出园”工作机制,构建了线上线下一体协同的服务体系,推动轨道交通产业以算法、器件、材料为“根”,裂变出新材料、新能源、永磁动力、功率半导体等八大产业,其中高分子新材料产业规模近300亿元,风电装备规模已突破百亿元。

目前,我市轨道交通装备、中小航空发动机已先后获评国家先进制造业集群,先进硬质材料、陶瓷、服饰、高分子新材料跻身省级产业集群,国省集群数量位居全省第一。

2022年中国中小城市高质量发展指数研究成果发布 醴陵上了两个全国百强榜单

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘毅)日前,《光明日报》《经济日报》等权威媒体刊登了《2022年中国中小城市高质量发展指数研究成果》,醴陵市上榜两个全国百强榜单,分别是“2022年度全国科技创新百强县市”,位列第47位;“2022年度全国新型城镇化质量百强县市”,位列第52位。

醴陵把实现高质量发展的基点放在创新上,以创新衍生新供给、催生新动能,加快推动质量变革、效率变革、动力变革。该市去年上报研发投入经费17.12亿元,有研发投入企业249家,有高新技术企业156家。

该市开展新型城镇化示范镇建设行动,出台相关政策,大力创新支持,重点打造孙家湾、东富等特色小镇。比如,该市白兔潭镇打造了玄武大道、中央商业广场、铂金水岸三个繁荣商业圈,辐射周边人口30万,流通产值达20余亿元。近年来,醴陵市贯彻新发展理念,城镇化率由54%提升到65%。

一市民发布涉疫谣言被查处

近日,天元区栗雨街道某小区一位业主在微信群和抖音散布虚假信息,造成社会不良影响。栗雨派出所网安民警发现这一线索后立即展开调查,成功抓获此网民。因其态度诚恳,第一时间在群内澄清事实,删除抖音等相关不实信息,保证以后会自觉遵守互联网管理法律法规,且未造成严重后果,民警对其进行了教育训诫处理。

(株洲晚报融媒体记者/谭立波 廖威)

知株侠视频

ZHI ZHU XIA VIDEO



▲请扫码观看视频。

我国首列齿轨列车下线 由中车株机技术统筹,填补国内空白



▲我国首列齿轨列车下线。企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/张灿强)11月24日,我国首列齿轨列车(电客车)在中车资阳公司成功下线。该列车由中车株机公司做技术统筹,是国内首创、拥有完全自主知识产权的新制式车辆,填补了中国在齿轨列车领域的空白。

国内首列齿轨列车是中车资阳公司在中车株机公司的技术统筹下,与合作方共同研发。作为一种运用于登山铁路的新型轨道交通车辆,齿轨列车在车辆走行部配备一个或多个齿轮,在爬坡时与安装于轨道中间的齿条啮合,借助齿轮齿条的咬合力稳步行进,最高可在480%的坡道上安全行驶。

齿轨铁路安全性好,适应性强,建设成本低,特别适宜山区或旅游景区的观光线路。未来,齿轨列车将成为国内山地轨道交通及观光旅游的重要交通工具之一。此次,中车资阳公司还牵头编制了四川省《山地齿轨车辆通用技术条件》地方标准,修建了国内首个齿轨轮驱装置试验台和首条齿轨列车试验线,为齿轨列车成功研制奠定了坚实基础,也为打造国内首个山地齿轨车辆研制基地创造了条件。

下线的齿轨列车,是专门为蜀道集团打造的,将运用于国内首条齿轨铁路——都江堰至四姑娘山之间(简称“都四”线路)。



株洲晚报

微信公众号



星少年

微信公众号